

ERRATA
AO RELATÓRIO DE ADMINISTRAÇÃO 2016 E DO ANEXO 1 –
DEMONSTRAÇÕES CONTÁBEIS E NOTAS EXPLICATIVAS 2016
HEMOBRÁS

1ª errata:

Página 10, Tabela 3 - Estoque de fator VIII recombinante no início e ao final de 2016

Onde se lê: “Quant. Estoque Geral (gramas)”

Data	Descrição	Quant. Estoque Geral (Frascos)	Quant. Estoque Geral (gramas)
04/01/2016	HEMO-8R -CONC FATOR VIII RECOMB.250 UI	103.195	25.798.750
	HEMO-8R -CONC FATOR VIII RECOMB.500 UI	219.834	109.917.000
	HEMO-8R -CONC FATOR VIII RECOMB.1000 UI	82.155	82.155.000
	Total	405.184	217.870.750
30/12/2016	HEMO-8R -CONC FATOR VIII RECOMB.250 UI	99.030	24.757.500
	HEMO-8R -CONC FATOR VIII RECOMB.500 UI	161.249	80.624.500
	HEMO-8R -CONC FATOR VIII RECOMB.1000 UI	95.793	95.793.000
	Total	356.072	201.175.000

Leia-se: “Quant. Estoque Geral (UI – Unidade Internacional)”

Data	Descrição	Quant. Estoque Geral (Frascos)	Quant. Estoque Geral (UI - Unidade Internacional)
04/01/2016	HEMO-8R -CONC FATOR VIII RECOMB.250 UI	103.195	25.798.750
	HEMO-8R -CONC FATOR VIII RECOMB.500 UI	219.834	109.917.000
	HEMO-8R -CONC FATOR VIII RECOMB.1000 UI	82.155	82.155.000
	Total	405.184	217.870.750
30/12/2016	HEMO-8R -CONC FATOR VIII RECOMB.250 UI	99.030	24.757.500
	HEMO-8R -CONC FATOR VIII RECOMB.500 UI	161.249	80.624.500
	HEMO-8R -CONC FATOR VIII RECOMB.1000 UI	95.793	95.793.000
	Total	356.072	201.175.000

2ª errata:

Página 47, no subitem “Princípios e Práticas Contábeis – Clientes”

Onde se lê: “...o mesmo pagou todos os títulos que estavam em aberto...”

Leia-se: “...o mesmo pagou parte dos títulos que estavam em aberto.....”

3ª errata:

Página 48, no subitem “Princípios e Práticas Contábeis – Convênios”

Onde se lê: “... convênios com cinco parceiros distintos. Os convênios foram firmados com objetivo de desenvolver programas de cooperação técnico-científica e obras de engenharia. A Empresa também é conveniente em quatro convênios firmados...”

Leia-se: “...convênios com quatro parceiros distintos. Os convênios foram firmados com objetivo de desenvolver programas de cooperação técnico-científica e obras de engenharia. A Empresa também é conveniente em um convênio firmado...”

4ª errata:

Página 50, nota explicativa nº 6

Onde se lê: “...O estoque de medicamento da Hemobrás referente ao exercício de 2016 está com o seu valor na média de mercado...”

Leia-se: “...O estoque de medicamento da Hemobrás referente ao exercício de 2016 está com o seu valor abaixo do mercado...”

5ª errata:

Página 60, nota explicativa nº 26

Desconsiderar texto em duplicidade, transcrito abaixo, a partir de: “Cobertura de Seguros...” e as Notas explicativas 27 e 28 também duplicadas

Cobertura de Seguros

Face à necessidade de segurar contra sinistros o seu escritório operacional situado na cidade do Recife, a Empresa contratou uma apólice de seguros junto à seguradora Tokio Marine Seguradora com coberturas para incêndio, raio, explosão, danos elétricos, roubo/furto qualificado de bens, entre outros, com valor máximo de risco declarado igual a R\$ 4.919.520,00 (quatro milhões, novecentos e dezenove mil, quinhentos e vinte reais), com o pagamento de um prêmio de R\$ 6.511,96 (seis mil quinhentos e onze reais e noventa e seis centavos). A vigência da apólice de seguros nº 180.0000892718 teve início às 24h do dia 04 de fevereiro de 2016 e vence às 24h do dia 04 de fevereiro de 2017. A apólice prevê uma participação do segurado em 15% do valor do prejuízo.

27 “Operação Pulso” e seus reflexos na Hemobrás

A empresa vem acompanhando o andamento das investigações e atendendo prontamente, sempre que solicitado, qualquer pedido de esclarecimento ou fornecimento de informações aos Órgãos de Controle e a Polícia Federal.

Durante o exercício de 2016 o então presidente, que foi afastado durante a Operação, continuava cumprindo a decisão judicial. O outro diretor que também foi afastado durante a Operação renunciou ao mandato no mês de agosto.

Conforme já mencionado neste relatório, várias ações que resultaram na melhoria na governança da empresa, foram implementadas durante o ano de 2016 e continuarão sendo aperfeiçoada nos anos seguintes.

A Diretoria Executiva segue com o compromisso de buscar, continuamente, mecanismos que possibilitem o combate à corrupção e a lavagem de dinheiro.

28 Autorização para preparação das Demonstrações Contábeis

Foi autorizada pelo Diretor Administrativo e Financeiro, a conclusão da preparação destas demonstrações contábeis em 31 de março de 2017.

6ª errata:

Página 60, em substituição a nota explicativa nº 26

Adicionar:

26 Outras Receitas / Despesas

A conta outras receitas / despesas constante na Demonstração do Resultado do Exercício referente ao exercício de 2015, apresentou um resultado positivo de R\$ 9.189.083, devido à baixa dos convênios em que a Hemobrás era conveniente. No exercício de 2016 não houve a ocorrência de novas baixas.

7ª errata:

Página 60, nota explicativa nº 26

Transportar:

De: “ 26 Autorização para preparação das Demonstrações Contábeis”

Para: “ 27 Autorização para preparação das Demonstrações Contábeis”

Dr. Marcos Arraes de Alencar
Diretor Administrativo e Financeiro

Jonas Luiz Cabral da Silva
CRC-PE-022.861/O-6 – Contador
Chefe do Serviço de Contabilidade
Responsável Técnico